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１ 調査の概要 

（１）調査の目的 

多くの「道の駅」で地産地消をテーマとした農産物直売所が設置され、農産物直売所は「道

の駅」になくてはならない重要な施設となっており、本市「道の駅」においても農産物直売所

は、主要施設として位置付けられています。 

そこで、本アンケートは、市内における農産物の生産と出荷の状況と、「道の駅」開設後の農

産物の出荷意向を把握すること、また、「道の駅」への出荷を促進するための施策検討の基礎資

料とすることを目的に実施しました。 

 

（２）調査対象者 

桶川市の農地基本台帳記載者（うち 1,000 ㎡以上の農地を経営している者） 

 

（３）実施方法 

配付：平成 28年 1月 22 日 郵送による配付 

  回収期限：平成 28年 2 月 5日 郵送による回収（同封した返信用封筒による回答、一部持参） 

 

（４）調査の回収状況 

配布数 回収数 回収率 

966 件 397 件 41.1％ 

 

（５）調査結果閲覧上の留意点 

・ 比率はすべてパーセントで表し、小数点以下第 2位を四捨五入して算出している。 

・ 比率の合計は、四捨五入した項目毎の比率を加算しているため、100％にならないことが

ある。また、クロス集計においては、合計とｎにより算出した％と項目毎の％和が一致し

ないことがある。 

・ グラフ中の「ｎ」は、説明の記載のない場合、設問の回答者数を表す。 

・ グラフでは、実際の調査票の選択肢を簡略化して表現しているものがある。 
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２ アンケート結果 

問１ 性別について 

あなたの性別をお答えください。（１つだけ〇を付けてください。） 

 

79.8％が、「男性」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年齢について 

あなたの年齢をお答えください。（１つだけ〇を付けてください。） 

 

 「70 歳以上」が 41.8％で最も多く、次いで「60歳代」が 39.8％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

79.8%

女性

18.4%

無回答

1.8%

問１．性別 (n= 397)

回答数 比率
男性 317 79.8%
女性 73 18.4%
無回答 7 1.8%

合計 397 100.0%

ｎ 397

３０歳未満

0.3%
３０歳代

0.5%
４０歳代

3.3%

５０歳代

13.4%

６０歳代

39.8%

７０歳以上

41.8%

無回答

1.0%

問２．年齢 (n= 397)

回答数 比率
３０歳未満 1 0.3%
３０歳代 2 0.5%
４０歳代 13 3.3%

５０歳代 53 13.4%

６０歳代 158 39.8%

７０歳以上 166 41.8%

無回答 4 1.0%

合計 397 100.0%

ｎ 397



3 

 

問３ 農家形態について 

あなたの農家形態についてお答えください。（１つだけ〇を付けてください。） 

 

「販売していない、または、年間農産物販売額 50 万円以下の人」が 53.4％で最も多く、次い

で「第 2種兼業農家」が 25.4％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 農業従事者の人数について 

あなたを含む農業従事者の人数をお答えください。（１つだけ〇を付けてください。） 

 

 「2人」が 46.9％で最も多く、次いで「1人」が 36.8％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

専業農家

12.3%
第１種兼業農

家（農業以外

の所得より、農

業所得の方が

多い人）

2.5%

第２種兼業農

家（農業所得よ

り、農業以外の

所得の方が多

い人）

25.4%

販売していな

い、または、年

間農産物販売

額が５０万円以

下の人

53.4%

無回答

6.3%

問３．農家形態 (n= 397)

１人

36.8%

２人

46.9%

３人

8.6%

４人

1.0%

５人以上

1.0%

無回答

5.8%

問４．あなたを含む農業従事者の人数 (n= 397)

回答数 比率
専業農家 49 12.3%
第１種兼業農家（農業以外の所得より、農業所得の方が多い人） 10 2.5%
第２種兼業農家（農業所得より、農業以外の所得の方が多い人） 101 25.4%

販売していない、または、年間農産物販売額が５０万円以下の人 212 53.4%

無回答 25 6.3%

合計 397 100.0%

ｎ 397

回答数 比率
１人 146 36.8%
２人 186 46.9%
３人 34 8.6%

４人 4 1.0%

５人以上 4 1.0%

無回答 23 5.8%

合計 397 100.0%

ｎ 397
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問５ 営農類型について 

あなたの主な営農類型についてお答えください。（１つだけ〇を付けてください。） 

  

「露地野菜」が 45.6％で最も多く、次いで「水稲」が 18.6％と多くなっている。 

なお、「水稲」には「水稲＋小麦」の 4 件が含まれている。また、「花き」は「施設花き」、「露

地花き」の合計、「畜産」は「養豚」、「養鶏」、「酪農」の合計となっている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

水稲

18.6%

露地野菜

45.6%

水稲＋露地野菜

8.1%

施設野菜

1.5%

水稲＋施設野菜

0.8%

果樹

4.5%

花き

1.5%

畜産

1.3%
無回答

18.1%

問５．主な営農類型 (n= 397)

回答数 比率
水稲 74 18.6%
露地野菜 181 45.6%
水稲＋露地野菜 32 8.1%

施設野菜 6 1.5%

水稲＋施設野菜 3 0.8%

果樹 18 4.5%

花き 6 1.5%

畜産 5 1.3%

無回答 72 18.1%

合計 397 100.0%
ｎ 397
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問６ 居住エリアについて 

あなたの居住地エリアをお答えください。（１つだけ〇を付けてください。） 

 

 川田谷地区が 49.6％で最も多く、次いで加納地区が 34.8％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ～地区別の割合～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 端数処理の関係上、表の桶川地区の比率の合計と、円グラフの桶川地区の比率は一致しない。 

 

 

 

 

 

 

 

加納地区

34.8%

桶川地区

14.1%

川田谷地区

49.6%

無回答

1.5%

地区名 町域名 回答数 比率 地区名 町域名 回答数 比率
加納 赤堀 0 0.0% 桶川 寿 0 0.0%
加納 加納 56 14.1% 桶川 下日出谷 13 3.3%
加納 倉田 17 4.3% 桶川 下日出谷西 6 1.5%
加納 五丁台 9 2.3% 桶川 神明 1 0.3%
加納 小針領家 19 4.8% 桶川 末広 1 0.3%
加納 坂田 14 3.5% 桶川 西 1 0.3%
加納 坂田東 12 3.0% 桶川 東 0 0.0%
加納 篠津 5 1.3% 桶川 南 0 0.0%
加納 舎人新田 6 1.5% 桶川 若宮 0 0.0%
桶川 朝日 5 1.3% 川田谷 川田谷 197 49.6%
桶川 泉 1 0.3% - その他 0 0.0%
桶川 上日出谷 23 5.8% - 無回答 6 1.5%

桶川 鴨川 4 1.0% - 合計 397 100.0%

桶川 北 1 0.3% - ｎ 397
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問７ 農協（ＪＡ）への加入状況について 

農協（ＪＡ）への加入の状況について、お答えください。（１つだけ〇を付けてください。） 

 

 「正組合員」が 85.9％で最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

問８ 販売方法について 

現在、どのような販売方法をとっているかお答えください。（あてはまるもの全てに○を付け

てください。） 

 

 「販売していない」が 62.5％で最も多く、次いで「農協直売所へ出荷」が 10.3％と多くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

正組合員

85.9%

准組合員

4.5%

加入してい

ない

7.3%

無回答

2.3%

問７．農協（JA）への加入状況 (n= 397)

回答数 比率
正組合員 341 85.9%
准組合員 18 4.5%
加入していない 29 7.3%

無回答 9 2.3%

合計 397 100.0%

ｎ 397

3.0%

10.3%

7.1%

6.0%

15.6%

62.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

農協共販

農協直売所へ出荷

市場出荷

スーパー・小売店

その他

販売していない

無回答

問８．現在の販売方法 (n= 397)
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～主なその他の回答から 

・ 縁故 ・ 庭先販売 ・ その他の直売施設 

 

問９ 農業出荷額について 

現在の農業出荷額（年間）をお答えください。（１つだけ〇を付けてください。） 

 

 「販売していない」が 57.4％で最も多く、次いで「200 万円未満」が 26.7％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 比率
農協共販 12 3.0%
農協直売所へ出荷 41 10.3%
市場出荷 28 7.1%

スーパー・小売店 24 6.0%

その他 62 15.6%

販売していない 248 62.5%

無回答 18 4.5%

合計 433 -

ｎ 397

200万円未満

26.7%

200～600

万円未満

4.3%
600～1000

万円未満

1.8%

1000万円以上

2.8%

販売していない

57.4%

無回答

7.1%

問９．現在の年間農業出荷額 (n= 397)

回答数 比率
200万円未満 106 26.7%
200～600万円未満 17 4.3%
600～1000万円未満 7 1.8%

1000万円以上 11 2.8%

販売していない 228 57.4%

無回答 28 7.1%

合計 397 100.0%

ｎ 397
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問 10 耕作している農地の面積 

あなたの耕作している農地の面積をお答えください。 

 

 「0～100a 未満」が 65.0％で最も多く、次いで「100～300a 未満」が 11.1％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

問 11 耕作していない農地の有無について 

あなたの所有の農地で耕作していない農地はありますか。 

 

 「ある」が 68.3％で半数以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

ある

68.3%

ない

29.7%

無回答

2.0%

問１１．所有農地で耕作していない農地 (n= 397)

回答数 比率
ある 271 68.3%
ない 118 29.7%
無回答 8 2.0%

合計 397 100.0%

ｎ 397

なし

2.8%

0～100a未満

65.0%

100～300a

未満

11.1%

300～500a

未満

0.8%

500a以上

3.8%
無回答

16.6%

問１０．耕作農地の面積 (n= 397)

回答数 比率
なし 11 2.8%
0～100a未満 258 65.0%
100～300a未満 44 11.1%

300～500a未満 3 0.8%

500a以上 15 3.8%

無回答 66 16.6%

合計 397 100.0%

ｎ 397
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問 12 耕作していない理由について 

問 11 で「ある」と答えた方にお聞きします。耕作していない理由をお答えください。（３つ

まで〇を付けてください。） 

 

 「農業をやる人がいない」が 45.8％で最も多く、次いで「農業者の高齢化」が 42.8％と多くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～主なその他の回答～ 

・ 道路に面していない ・ 水利が整備されていない  

 

 

 

 

 

 

21.8%

42.8%

45.8%

10.3%

4.8%

10.0%

11.1%

12.9%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

農地の栽培条件が悪い

農業者の高齢化

農業をやる人がいない

栽培したい作物がない

栽培方法がわからない

十分な販売先がない

農業用の機械・道具類がない

その他

無回答

問１２．耕作していない理由 (n= 271)

回答数 比率
農地の栽培条件が悪い 59 21.8%
農業者の高齢化 116 42.8%
農業をやる人がいない 124 45.8%

栽培したい作物がない 28 10.3%

栽培方法がわからない 13 4.8%

十分な販売先がない 27 10.0%

農業用の機械・道具類がない 30 11.1%

その他 35 12.9%

無回答 6 2.2%

合計 438 -
ｎ 271
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問 13 耕作していない農地の今後の活用方法について 

問 11で「ある」と答えた方にお聞きします。耕作していない農地を今後どのようにしていき

たいかお答えください。（１つだけ〇を付けてください。） 

 

 「売却」が 28.0％で最も多く、次いで「賃貸」が 26.2％と多くなっている。 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

～主なその他の意見～ 

・ 現状のまま ・ 検討中 ・ 考えていない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

賃貸

26.2%

売却

28.0%
転用

11.4%

その他

24.7%

無回答

9.6%

問１３．耕作していない農地を今後どのようにし

ていきたいか (n= 271)

回答数 比率
賃貸 71 26.2%
売却 76 28.0%
転用 31 11.4%

その他 67 24.7%

無回答 26 9.6%

合計 271 100.0%

ｎ 271
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問 14 現在生産している農産物と今後生産したい農産物について 

現在、生産している農作物の主要５品目と、今後、生産したい農産物に〇を付けてください。

選択肢の中にない品目には、括弧の中にご記入の上で〇を付けてください。 

 

【現在】 

 「米」が 42.4%で最も多く、次いで「じゃがいも」が 39.9%と多くなっている。なお、無回答は

除いて集計している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～主なその他の回答（複数回答があった品目）～ 

・うめ ・くり ・もも ・みかん 

・牧草 ・すもも ・春菊 ・柿 

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
米 86 42.4% じゃがいも 81 39.9% たけのこ 12 5.9%
小麦 2 1.0% なす 39 19.2% さつまいも 28 13.8%
トマト 30 14.8% ほうれんそう 30 14.8% ピーマン 3 1.5%
きゅうり 53 26.1% えだまめ 4 2.0% 菜の花 1 0.5%
ねぎ 78 38.4% にんじん 8 3.9% 切花 3 1.5%
カブ 9 4.4% こまつな 12 5.9% 鉢花 3 1.5%
はくさい 59 29.1% だいこん 52 25.6% その他 30 14.8%

なし 7 3.4% ブロッコリー 12 5.9% 合計 747 -

たまねぎ 43 21.2% さといも 31 15.3% ｎ 203
キャベツ 27 13.3% さやいんげん 4 2.0%

42.4%

1.0%

14.8%

26.1%

38.4%

4.4%

29.1%

3.4%

21.2%

13.3%

39.9%

19.2%

14.8%

2.0%

3.9%

5.9%

25.6%

5.9%

15.3%

2.0%

5.9%

13.8%

1.5%

0.5%

1.5%

1.5%

14.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

米
小麦
トマト

きゅうり
ねぎ
カブ

はくさい
なし

たまねぎ
キャベツ

じゃがいも
なす

ほうれんそう
えだまめ
にんじん
こまつな
だいこん

ブロッコリー
さといも

さやいんげん
たけのこ
さつまいも
ピーマン
菜の花
切花
鉢花

その他

問１４．現在、生産している農作物の主要５品目 (n= 203)
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【今後】 

生産したい品目では、「米」が 35.3%で最も多く、「じゃがいも」が 34.0%と多くなっている。な

お、無回答は除いて集計している。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～主なその他の回答（複数回答があった品目）～ 

・うめ ・オリーブ ・くり ・みかん 

・大豆 ・柿 ・すもも ・果樹 

・ブルーベリー    

 

 

35.3%

2.0%

13.3%

20.7%

24.7%

4.0%

29.3%

2.0%

17.3%

10.7%

34.0%

16.0%

16.0%

4.0%

5.3%

4.0%

21.3%

6.0%

14.0%

1.3%

7.3%

10.7%

2.0%

2.0%

4.0%

2.0%

19.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

米
小麦
トマト

きゅうり
ねぎ
カブ

はくさい
なし

たまねぎ
キャベツ

じゃがいも
なす

ほうれんそう
えだまめ
にんじん
こまつな
だいこん

ブロッコリー
さといも

さやいんげん
たけのこ
さつまいも
ピーマン
菜の花
切花
鉢花

その他

問１４．今後、生産したい農産物 (n= 150)

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
米 53 35.3% じゃがいも 51 34.0% たけのこ 11 7.3%
小麦 3 2.0% なす 24 16.0% さつまいも 16 10.7%
トマト 20 13.3% ほうれんそう 24 16.0% ピーマン 3 2.0%
きゅうり 31 20.7% えだまめ 6 4.0% 菜の花 3 2.0%
ねぎ 37 24.7% にんじん 8 5.3% 切花 6 4.0%
カブ 6 4.0% こまつな 6 4.0% 鉢花 3 2.0%
はくさい 44 29.3% だいこん 32 21.3% その他 29 19.3%

なし 3 2.0% ブロッコリー 9 6.0% 合計 493 -

たまねぎ 26 17.3% さといも 21 14.0% ｎ 150
キャベツ 16 10.7% さやいんげん 2 1.3%
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問 15 道の駅への出荷の意向について 

計画中の「道の駅」に農産物直売所が設置された場合、あなたは、出荷したいと思いますか。

（１つだけ〇を付けてください。） 

 

全体のおよそ 4分の 3に当たる 74.8％が、「いいえ」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 道の駅向けの生産拡大の意向について 

問 15で、「はい」 と答えた方にお聞きします。道の駅に直売所ができたら、道の駅の直売所

向けに生産量を増やしたいと思いますか。また、増やしたいと思う方は、どのくらい増やした

いと思いますか。（１つだけ〇を付けてください。） 

 

 全体の半数が、「まだ、わからない」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい

19.6%

いいえ

74.8%

無回答

5.5%

問１５．計画中の「道の駅」に農産物直売所が設

置された場合、出荷したいと思うか (n= 397)

回答数 比率
はい 78 19.6%
いいえ 297 74.8%
無回答 22 5.5%

合計 397 100.0%

ｎ 397

思う

37.2%

思わない

11.5%

まだ、わか

らない

50.0%

無回答

1.3%

問１６．道の駅に直売所ができたら、道の駅の直

売所向けに生産量を増やしたいと思うか (n= 78)

回答数 比率
思う 29 37.2%
思わない 9 11.5%
まだ、わからない 39 50.0%

無回答 1 1.3%

合計 78 100.0%

ｎ 78
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問 17 道の駅での月間売上希望額について 

問 15で、「はい」 と答えた方にお聞きします。道の駅に直売所ができたら、道の駅の直売所

で 1か月間にどのくらい売上げたいですか。（１つだけ〇を付けてください。） 

 

 「5 万円程度以下」が 34.6％で最も多く、次いで「10 万円～20 万円程度」が 17.9％と多くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 比率
5万円程度以下 27 34.6%
5万円～10万円程度 13 16.7%
10万円～20万円程度 14 17.9%

20万円～30万円程度 5 6.4%

30万円以上 7 9.0%

無回答 12 15.4%

合計 78 100.0%

ｎ 78

5万円程度

以下

34.6%

5万円～10

万円程度

16.7%

10万円～20

万円程度

17.9%

20万円～30

万円程度

6.4%

30万円以上

9.0%

無回答

15.4%

問１７．道の駅に直売所ができたら、道の駅の直

売所で１か月間にどのくらい売上げたいか

(n= 78)
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問 18 道の駅へ出荷しない理由について 

問 15で、「いいえ」 と答えた方にお聞きします。出荷したいと思わない理由を教えてくださ

い。(当てはまるもの全てに○を付けてください。） 

 

 「出荷できる農作物がない」が 59.9％で最も多く、次いで「道の駅の計画地が遠い」が 18.9％

と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

～その他の主な意見～ 

・出荷するほど生産量がない ・自分での品質管理が不安 ・道の駅の計画が不明なため 

・高齢のため ・農業をやっていない  

 

59.9%

18.9%

8.4%

3.7%

17.2%

3.0%

20.9%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

出荷できる農作物がない

道の駅の計画地が遠い

売れ残りがでる

既存の販路を確立している

品質管理が期待できない

販売手数料をとられる

その他

無回答

問１８．出荷したいと思わない理由 (n= 297)

回答数 比率
出荷できる農作物がない 178 59.9%
道の駅の計画地が遠い 56 18.9%
売れ残りがでる 25 8.4%

既存の販路を確立している 11 3.7%

品質管理が期待できない 51 17.2%

販売手数料をとられる 9 3.0%

その他 62 20.9%

無回答 7 2.4%

合計 399 -

ｎ 297
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３ クロス集計の結果 

（１）問 3「農家形態」×問 11「耕作していない農地の有無」 

 「第 2種兼業農家」、「販売していない、または、年間農産物販売額が 50万円以下の人」の半数

以上に、耕作していない農地がある。また、「専業農家」、「第 1種兼業農家」でも、それぞれの 4

割が耕作していない農地がある。 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

※「ある」が 5割を超えているものに網掛けしている。 

 

（２）問 6「居住エリア」×問 3「農家形態」 

  全地区で「販売していない、または、年間農産物販売額が 50 万円以下の人」が最も多くなっ

ており、特に、川田谷地区と桶川地区は市全体の割合よりも高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※市全体の割合よりも大きいものに網掛けしている。 

 

 

 

n 合
計

専
業
農
家

第
１
種
兼
業
農
家

第
2
種
兼
業
農
家

販

売

し

て

い

な

い

、
ま

た

は

、
年

間

農

産

物

販

売

額

が

５

０

万

円

以

下

の

人
無
回
答

全体 397 397 49 10 101 212 25
100.0% 12.3% 2.5% 25.4% 53.4% 6.3%

加納地区 138 138 17 3 46 68 4
100.0% 12.3% 2.2% 33.3% 49.3% 2.9%

川田谷地区 197 197 27 6 40 112 12
100.0% 13.7% 3.0% 20.3% 56.9% 6.1%

桶川地区 56 56 4 1 14 32 5
100.0% 7.1% 1.8% 25.0% 57.1% 8.9%

無回答 6 6 1 0 1 0 4
100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7%

n 合
計

あ
る

な
い

無
回
答

全体 397 397 271 118 8
100.0% 68.3% 29.7% 2.0%

専業農家 49 49 21 27 1
100.0% 42.9% 55.1% 2.0%

第１種兼業農家（農業以外の所得より、農業所得の方が多い人） 10 10 4 6 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

第２種兼業農家（農業所得より、農業以外の所得の方が多い人） 101 101 69 31 1
100.0% 68.3% 30.7% 1.0%

販売していない、または、年間農産物販売額が５０万円以下の人 212 212 161 48 3
100.0% 75.9% 22.6% 1.4%

無回答 25 25 16 6 3
100.0% 64.0% 24.0% 12.0%
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（３）問 6「居住エリア」×問 11「耕作していない農地の有無」 

全地区で半数以上に耕作していない農地があり、特に「加納地区」と「川田谷地区」でその割

合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※市全体の割合よりも大きいものに網掛けしている。 

 

（４）問 6「居住エリア」×問 12「耕作していない理由」 

 川田谷地区は「農業者の高齢化」や「農業をやる人がいない」といった農業の担い手に関する

理由の割合が、市全体よりも多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※市全体の割合よりも大きいものに網掛けしている。 

 

 

 

 

 

n 合
計

あ
る

な
い

無
回
答

全体 397 397 271 118 8
100.0% 68.3% 29.7% 2.0%

加納地区 138 138 99 37 2
100.0% 71.7% 26.8% 1.4%

川田谷 197 197 139 57 1
100.0% 70.6% 28.9% 0.5%

桶川地区 56 56 31 23 2
100.0% 55.4% 41.1% 3.6%

無回答 6 6 2 1 3
100.0% 33.3% 16.7% 50.0%

n 合
計

農
地
の
栽
培
条
件
が
悪
い

農
業
者
の
高
齢
化

農
業
を
や
る
人
が
い
な
い

栽
培
し
た
い
作
物
が
な
い

栽
培
方
法
が
わ
か
ら
な
い

十
分
な
販
売
先
が
な
い

農
業
用
の
機
械
・
道
具
類
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 271 438 59 116 124 28 13 27 30 35 6
161.6% 21.8% 42.8% 45.8% 10.3% 4.8% 10.0% 11.1% 12.9% 2.2%

加納地区 99 152 24 37 39 9 5 5 10 21 2
153.5% 24.2% 37.4% 39.4% 9.1% 5.1% 5.1% 10.1% 21.2% 2.0%

川田谷地区 139 235 28 64 72 14 7 17 18 13 2
169.1% 20.1% 46.0% 51.8% 10.1% 5.0% 12.2% 12.9% 9.4% 1.4%

桶川地区 31 49 7 14 12 5 1 5 2 1 2
158.1% 22.6% 45.2% 38.7% 16.1% 3.2% 16.1% 6.5% 3.2% 6.5%

無回答 2 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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（５）問 6「居住エリア」×問 18「道の駅へ出荷しない理由」 

 出荷をしない理由について、全地区で「出荷できる農産物がない」が最も多く、「品質管理が期

待できない」も多くなっている。また、加納地区、桶川地区では「道の駅の計画地が遠い」が多

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位 3位までの回答に網掛けしている。 

※問 8「販売方法」は複数回答となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n 合
計

出
荷
で
き
る
農
作
物
が
な
い

道
の
駅
の
計
画
地
が
遠
い

売
れ
残
り
が
で
る

既
存
の
販
路
を
確
立
し
て
い
る

品
質
管
理
が
期
待
で
き
な
い

販
売
手
数
料
を
と
ら
れ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 297 399 178 56 25 11 51 9 62 7
134.3% 59.9% 18.9% 8.4% 3.7% 17.2% 3.0% 20.9% 2.4%

加納地区 122 138 59 46 11 7 16 2 26 3
113.1% 48.4% 37.7% 9.0% 5.7% 13.1% 1.6% 21.3% 2.5%

川田谷地区 133 163 91 3 9 2 24 4 27 3
122.6% 68.4% 2.3% 6.8% 1.5% 18.0% 3.0% 20.3% 2.3%

桶川地区 40 64 27 7 5 2 11 3 9 0
160.0% 67.5% 17.5% 12.5% 5.0% 27.5% 7.5% 22.5% 0.0%

無回答 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
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（６）問 7「JA の加入状況」×問 3「農家形態」 

 全地区で加入状況に関わらず、「販売していない、または、年間農産物販売額が 50 万円以下の

人」が最も多くなっている。また、正組合員では「第 2 種兼業農家」と「販売していない、また

は、年間農産物販売額が 50 万円以下の人」の合計が 8割近くになっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※市全体の割合よりも大きいものに網掛けしている。 

 

（７）問 7「JA の加入状況」×問 8「販売方法」 

 加入状況に関わらず、「販売していない」が最も多くなっている。「販売していない」を除くと、

正組合員は「農協直売所へ出荷」、「市場出荷」、准組合員は「農協直売所へ出荷」、「スーパー・小

売店」が多くなっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※市全体の割合よりも大きいものに網掛けしている。 

※問 8「販売方法」は複数回答となっている。 

 

n 合
計

専
業
農
家

第
１
種
兼
業
農
家

第
2
種
兼
業
農
家

販

売

し

て

い

な

い

、
ま

た

は

、
年

間

農

産

物

販

売

額

が

５

０

万

円

以

下

の

人
無
回
答

全体 397 397 49 10 101 212 25
100.0% 12.3% 2.5% 25.4% 53.4% 6.3%

正組合員 341 341 47 6 95 174 19
100.0% 13.8% 1.8% 27.9% 51.0% 5.6%

准組合員 18 18 1 3 2 12 0
100.0% 5.6% 16.7% 11.1% 66.7% 0.0%

加入していない 29 29 0 1 2 24 2
100.0% 0.0% 3.4% 6.9% 82.8% 6.9%

無回答 9 9 1 0 2 2 4
100.0% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 44.4%

n 合
計

農
協
共
販

農
協
直
売
所
へ
出
荷

市
場
出
荷

ス
ー

パ
ー

・
小
売
店

そ
の
他

販
売
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 397 433 12 41 28 24 62 248 18
109.1% 3.0% 10.3% 7.1% 6.0% 15.6% 62.5% 4.5%

正組合員 341 372 11 38 26 20 59 205 13
109.1% 3.2% 11.1% 7.6% 5.9% 17.3% 60.1% 3.8%

准組合員 18 21 0 3 1 3 0 13 1
116.7% 0.0% 16.7% 5.6% 16.7% 0.0% 72.2% 5.6%

加入していない 29 29 0 0 0 0 2 26 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 89.7% 3.4%

無回答 9 11 1 0 1 1 1 4 3
122.2% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 44.4% 33.3%
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（８）問 15「道の駅への出荷意向」×問 2「年齢」 

道の駅へ出荷意向がある者の年齢は、60 歳代が最も多く、ついで 70 歳代、50 歳代が多くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位 3位までの回答に網掛けをしている。 

 

（９）問 15「道の駅への出荷意向」×問 6「居住エリア」 

 道の駅へ出荷意向がある者の居住エリアは、全体のおよそ 4分の 3が川田谷地区なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ※「はい」が半数を超えているものに網掛けしている。 

n 合
計

加
納
地
区

川
田
谷

桶
川
地
区

無
回
答

全体 397 397 138 197 56 6
100.0% 34.8% 49.6% 14.1% 1.5%

はい 78 78 9 58 9 2
100.0% 11.5% 74.4% 11.5% 2.6%

いいえ 297 297 122 133 40 2
100.0% 41.1% 44.8% 13.5% 0.7%

無回答 22 22 7 6 7 2
100.0% 31.8% 27.3% 31.8% 9.1%

n 合
計

３
０
歳
未
満

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
以
上

無
回
答

全体 397 397 1 2 13 53 158 166 4
100.0% 0.3% 0.5% 3.3% 13.4% 39.8% 41.8% 1.0%

はい 78 78 1 2 4 10 33 27 1
100.0% 1.3% 2.6% 5.1% 12.8% 42.3% 34.6% 1.3%

いいえ 297 297 0 0 9 43 120 124 1
100.0% 0.0% 0.0% 3.0% 14.5% 40.4% 41.8% 0.3%

無回答 22 22 0 0 0 0 5 15 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.7% 68.2% 9.1%


